



Sicherheitsdatenblatt (SDB) Produktname:

Aluminium-Verbundplatte, beidseitig weiß matt. (Art.-Nr. 103020001)

1. Bezeichnung des Stoffes oder Gemischs und des Unternehmens

Produktbezeichnung: **Hochwertige Aluminium-Verbundplatte, beidseitig weiß matt.**

Hersteller: **MBS Trading OHG**

Adresse: Ferdinand-Porsche-Str. 5, 67105 Schifferstadt

Mail: info@mbstrading.de

2. Mögliche Gefahren

Klassifizierung: Kein gefährlicher Stoff im Sinne der geltenden Vorschriften.

Risiken: Nicht geeignet für Kinder unter 3 Jahren – Erstickungsgefahr durch kleine Teile.

Verletzung durch spitze Kanten möglich.

3. Zusammensetzung / Angaben zu Bestandteilen

Material: Aluminium-Verbundplatte mit ca. 0,2 mm Aluminiumdeckschicht, beidseitig mit Schutzfolie abgedeckt.

Gewicht: 3 mm - 3,48 kg/m²

Lackierung: Polyester, ca. 20 µm

5. Maßnahmen zur Brandbekämpfung

Brandverhalten DIN EN 13501, nicht brennbare Baustoffe, die keine brennbaren Bestandteile beinhalten. Kaum/keine Rauchentwicklung (bei Lackierung/Aufdruck – Aluminiumplatte ist nicht brennbar!), kein Abtropfen.

7. Handhabung und Lagerung

Geeignet für flache Oberflächen.

Kennzeichnung im Innen- und Außenbereich.

12. Umweltbezogene Angaben

Nicht biologisch abbaubar.

In Wasser unlöslich

Bei der Entsorgung die örtlichen Vorschriften beachten.

13. Hinweise zur Entsorgung

Abfälle gemäß den lokalen Vorschriften entsorgen.



English

Safety Data Sheet (SDS) Product Name:

Aluminum Composite Panel, Matte White on Both Sides (Item No. 103020001)

1. Identification of the Substance or Mixture and the Company

Product Name: High-Quality Aluminum Composite Panel, Matte White on Both Sides

Manufacturer: MBS Trading OHG

Address: Ferdinand-Porsche-Str. 5, 67105 Schifferstadt

Email: info@mbstrading.de

2. Potential Hazards

Classification: Not a hazardous substance under current regulations.

Risks: Not suitable for children under 3 years – choking hazard due to small parts.

Injury from sharp edges possible.

3. Composition / Information on Ingredients

Material: Aluminum composite panel with approximately 0.2 mm aluminum surface layer, covered with protective film on both sides.

Weight: 3 mm - 3.48 kg/m²

Coating: Polyester, approximately 20 µm.

4. Firefighting Measures

Fire behavior DIN EN 13501, non-combustible building materials containing no flammable components.

Minimal/no smoke development (in case of coating/print – aluminum panel itself is non-combustible!), no dripping.

5. Handling and Storage

Suitable for flat surfaces.

For use indoors and outdoors.

6. Environmental Information

Not biodegradable.

Insoluble in water.

Follow local disposal regulations.

7. Disposal Instructions

Dispose of waste in accordance with local regulations.



Spanish

Hoja de Datos de Seguridad (HDS) Nombre del Producto:

Panel Composite de Aluminio, Blanco Mate en Ambos Lados (N.º de Artículo 103020001)

1. Identificación de la Sustancia o Mezcla y de la Empresa

Nombre del Producto: Panel Composite de Aluminio de Alta Calidad, Blanco Mate en Ambos Lados

Fabricante: MBS Trading OHG

Dirección: Ferdinand-Porsche-Str. 5, 67105 Schifferstadt

Correo electrónico: info@mbstrading.de

2. Peligros Potenciales

Clasificación: No es una sustancia peligrosa según las normativas vigentes.

Riesgos: No apto para niños menores de 3 años – riesgo de asfixia por piezas pequeñas.

Posible lesión por bordes afilados.

3. Composición / Información sobre los Componentes

Material: Panel composite de aluminio con una capa superficial de aluminio de aproximadamente 0,2 mm, cubierto con película protectora en ambos lados.

Peso: 3 mm - 3,48 kg/m²

Revestimiento: Poliéster, aproximadamente 20 µm.

4. Medidas de Extinción de Incendios

Comportamiento frente al fuego DIN EN 13501, materiales de construcción no combustibles sin componentes inflamables.

Desarrollo de humo mínimo o nulo (en caso de recubrimiento/impresión – el panel de aluminio en sí no es combustible), sin goteo.

5. Manipulación y Almacenamiento

Adecuado para superficies planas.

Uso en interiores y exteriores.

6. Información Ambiental

No biodegradable.

Insoluble en agua.

Cumpla con las regulaciones locales de eliminación.

7. Instrucciones para la Eliminación

Desechar los residuos conforme a las regulaciones locales.



Italian

Scheda di Sicurezza (SDS) Nome del Prodotto:

Pannello Composito in Alluminio, Bianco Opaco su Entrambi i Lati (Articolo N. 103020001)

1. Identificazione della Sostanza o della Miscela e dell'Azienda

Nome del Prodotto: Pannello composito in alluminio di alta qualità, bianco opaco su entrambi i lati

Produttore: MBS Trading OHG

Indirizzo: Ferdinand-Porsche-Str. 5, 67105 Schifferstadt

Email: info@mbstrading.de

2. Pericoli Potenziali

Classificazione: Non è una sostanza pericolosa ai sensi delle normative vigenti.

Rischi: Non adatto a bambini sotto i 3 anni – rischio di soffocamento a causa di piccole parti.

Possibili lesioni dovute a bordi taglienti.

3. Composizione / Informazioni sugli Ingredienti

Materiale: Pannello composito in alluminio con uno strato superficiale in alluminio di circa 0,2 mm, coperto da pellicola protettiva su entrambi i lati.

Peso: 3 mm - 3,48 kg/m²

Rivestimento: Poliestere, circa 20 µm.

4. Misure Antincendio

Comportamento al fuoco secondo DIN EN 13501, materiali da costruzione non combustibili senza componenti infiammabili.

Sviluppo minimo o nullo di fumo (nel caso di rivestimento/stampa – il pannello di alluminio stesso non è combustibile!), senza gocciolamento.

5. Manipolazione e Conservazione

Adatto per superfici piane.

Uso interno ed esterno.

6. Informazioni Ambientali

Non biodegradabile.

Insolubile in acqua.

Seguire le normative locali per lo smaltimento.

7. Istruzioni per lo Smaltimento

Smaltire i rifiuti in conformità con le normative locali.



French

Fiche de Données de Sécurité (FDS) Nom du Produit :

Panneau Composite en Aluminium, Blanc Mat des Deux Côtés (Réf. 103020001)

1. Identification de la Substance ou du Mélange et de l'Entreprise

Nom du produit : Panneau composite en aluminium de haute qualité, blanc mat des deux côtés

Fabricant : MBS Trading OHG

Adresse : Ferdinand-Porsche-Str. 5, 67105 Schifferstadt

Email : info@mbstrading.de

2. Dangers Potentiels

Classification : Pas une substance dangereuse selon les réglementations en vigueur.

Risques : Non adapté aux enfants de moins de 3 ans – risque d'étouffement dû à de petites pièces.

Blessures possibles dues à des bords tranchants.

3. Composition / Informations sur les Composants

Matériau : Panneau composite en aluminium avec une couche de surface en aluminium d'environ 0,2 mm, recouvert d'un film protecteur des deux côtés.

Poids : 3 mm - 3,48 kg/m²

Revêtement : Polyester, environ 20 µm.

4. Mesures de Lutte contre l'Incendie

Comportement au feu selon DIN EN 13501, matériaux de construction incombustibles sans composants inflammables.

Développement de fumée minimal ou nul (dans le cas de revêtements/impressions – le panneau en aluminium lui-même est incombustible!), sans gouttes.

5. Manipulation et Stockage

Convient aux surfaces planes.

Utilisation intérieure et extérieure.

6. Informations Environnementales

Non biodégradable.

Insoluble dans l'eau.

Suivre les réglementations locales d'élimination.

7. Instructions d'Élimination

Éliminer les déchets conformément aux réglementations locales.

Dutch

Veiligheidsinformatieblad (VIB) Productnaam:

Aluminium Composiet Paneel, Mat Wit aan Beide Zijden (Art.-Nr. 103020001)

1. Identificatie van de Stof of het Mengsel en het Bedrijf

Productnaam: Hoogwaardig Aluminium Composiet Paneel, Mat Wit aan Beide Zijden

Fabrikant: MBS Trading OHG

Adres: Ferdinand-Porsche-Str. 5, 67105 Schifferstadt

E-mail: info@mbstrading.de

2. Mogelijke Gevaren

Classificatie: Geen gevaarlijke stof volgens de geldende voorschriften.

Risico's: Niet geschikt voor kinderen onder 3 jaar – verstikkingsgevaar door kleine onderdelen.

Letsel door scherpe randen mogelijk.

3. Samenstelling / Informatie over Bestanddelen

Materiaal: Aluminium composiet paneel met een aluminium oppervlakte laag van ca. 0,2 mm, bedekt met beschermfolie aan beide zijden.

Gewicht: 3 mm - 3,48 kg/m²

Coating: Polyester, ca. 20 µm.

4. Brandbestrijdingsmaatregelen

Brandgedrag volgens DIN EN 13501, niet-brandbare bouwmaterialen zonder brandbare componenten.

Minimale/geen rookontwikkeling (bij coating/opdruk – aluminium paneel zelf is niet brandbaar!), geen druppelen.

5. Hantering en Opslag

Geschikt voor vlakke oppervlakken.

Voor gebruik binnen en buiten.

6. Milieu-informatie

Niet biologisch afbreekbaar.

Onoplosbaar in water.

Houd rekening met de lokale afvalverwijderingsvoorschriften.

7. Instructies voor Afvalverwijdering

Afval verwijderen volgens de lokale voorschriften.

Polish

Karta Charakterystyki (KCH) Nazwa Produktu:

Płyta Kompozytowa Aluminium, Matowa Biała z Obu Stron (Nr Art. 103020001)

1. Identyfikacja Substancji lub Mieszaniny oraz Przedsiębiorstwa

Nazwa Produktu: Wysokiej Jakości Płyta Kompozytowa Aluminium, Matowa Biała z Obu Stron

Producent: MBS Trading OHG

Adres: Ferdinand-Porsche-Str. 5, 67105 Schifferstadt

E-mail: info@mbstrading.de

2. Możliwe Zagrożenia

Klasyfikacja: Nie jest substancją niebezpieczną w rozumieniu obowiązujących przepisów.

Ryzyko: Nieodpowiednia dla dzieci poniżej 3 lat – ryzyko zadławienia małymi częściami.

Możliwe obrażenia spowodowane ostrymi krawędziami.

3. Skład / Informacje o Składnikach

Materiał: Płyta kompozytowa aluminium z warstwą powierzchniową aluminium o grubości około 0,2 mm, pokryta folią ochronną z obu stron.

Waga: 3 mm - 3,48 kg/m²

Powłoka: Poliester, około 20 µm.

4. Środki Gaśnicze

Zachowanie ogniowe według DIN EN 13501, materiały budowlane niepalne, bez elementów łatwopalnych.

Minimalne/brak wydzielania dymu (przy powłoce/nadruku – sama płyta aluminiowa jest niepalna!), brak kapania.

5. Obsługa i Przechowywanie

Odpowiednia dla płaskich powierzchni.

Do użytku wewnętrznego i zewnętrznego.

6. Informacje Środowiskowe

Nie biodegradowalna.

Nierozpuszczalna w wodzie.

Przestrzegać lokalnych przepisów dotyczących utylizacji.

7. Instrukcje Dotyczące Utylizacji

Odpady utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami.